

Акционеры «Росгосстраха» обсудят смену Совета директоров 13 сентября

ПАО СК «Росгосстрах» назначило дату проведения внеочередного общего собрания акционеров в заочной форме на 13 сентября, сообщила компания.

В повестку дня собрания включён вопрос о досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров ПАО СК «Росгосстрах» и об избрании нового состава Совета директоров – «количество голосов, принадлежащих членам совета директоров – девять голосов», пишет «Интерфакс».

Кроме того, в повестку включён вопрос об утверждении положения о вознаграждениях и компенсациях, выплачиваемых членам Совета директоров ПАО СК «Росгосстрах».

Дата окончания приёма предложений акционеров о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров «Росгосстраха» – 13 августа 2023 г.

Как уже сообщало АСН, назначенный банком ВТБ куратор «Росгосстраха» Георгий Горшков в декабре 2022 г. сообщил, что «самоцели по массовой замене руководства компании у акционера точно нет. Наоборот, перед всеми участниками интеграционных процессов поставлена задача очень аккуратного отношения к активу, наряду с реализацией акционерных прав».

Переизбрание Совета директоров на практике довольно часто происходит в полном «прежнем» составе или с 1-2 новыми членами. На данный момент публично состав руководства «Росгосстраха», как и многих иных крупных страховщиков, не раскрывается.

Директор агентства РЕСО-Гарантии получила титул «Бабушка России»

Директор агентства «Восточное» филиала РЕСО-Гарантия в Ижевске Ольга Бурханова приняла участие в конкурсе красоты и материнства «Missis World Russia» и получила титул «Бабушка России – 2023».

Национальный конкурс красоты среди замужних дам проходил в начале июня в Москве. 76 россиянок из разных уголков страны боролись за главный титул и возможность представлять Россию на международном уровне. Цель конкурса – достойно представить российских женщин на крупнейшем международном форуме «Missis World».

География конкурса в этом году была обширна: Владивосток, Петропавловск-Камчатский, Якутск, Ижевск, Анапа, Калуга, Владимир, Барнаул, Санкт-Петербург, Калининград, Москва и другие города. Среди финалисток были бизнес-леди и домохозяйки, многодетные и молодые мамы, бабушки. Большинство участниц уже стали победителями в своих регионах и городах, прошли отбор и попали в финал всероссийского конкурса.

Конкурс состоял из нескольких этапов: самопрезентация, творческий номер, четыре выхода на сцену: в черном платье, национальном костюме, купальнике и вечернем платье. Необходимо было пройти испытания на стрессоустойчивость, бесконфликтность и выносливость. Члены семей конкурсанток приехали поддержать их.

Ольга Бурханова работает в страховании с 2004 года, должность директора агентства в РЕСО-Гарантия занимает с 2019 года. Замужем 32 года, у нее двое детей и двое внуков. О конкурсе Ольга узнала от тренера по фитнесу, которая участвовала подобном турнире в 2022 году.

«Я решила попробовать свои силы. Это отличный опыт трансформации и переоценки себя. Семья поддержала в решении, так все и закрутилось, началась подготовка: репетиции, дефиле, работа в тренажерном зале. Моя миссия в этом конкурсе – доказать, что женщина в любом возрасте может быть красивой, позволить себе выйти на сцену и продемонстрировать умение держать себя. Я желаю каждой женщине почувствовать себя Королевой!», – поделилась эмоциями Ольга Вячеславовна.

На региональном конкурсе она завоевала титулы «Королева зрительских сердец» и «Бабушка года».

Агент Росгосстраха благодарственным письмом президента РФ

Страховой агент Валентина Ягупова из агентского центра «Трубчевский» филиала «Росгосстраха» в Брянской области поощрена благодарственным письмом президента РФ – за вклад в развитие страхового дела, многолетнюю добросовестную работу и достигнутые трудовые успехи.

Валентина Николаевна Ягупова пришла работать в «Росгосстрах» в октябре 2014 года – к этому времени она уже вышла на пенсию. Она понимала, что сидеть дома без дела не сможет, но где еще можно было применить свои знания и энергию, не знала. Помог, как это часто бывает, случай: вместе со своей знакомой Валентина Ягупова зашла как-то в ближайшее отделение «Росгосстраха» – приятельнице надо было оформить договор ОСАГО. И пока спутница занималась документами, решила поинтересоваться, есть ли для нее работа. Выяснилось, что как раз в это время в отдел набирали страховых агентов.

«Первые недели работы оказались самыми сложными, – вспоминает Валентина Ягупова. – Снова пришлось учиться: разбираться в страховой документации и правилах ее заполнения, видах и правилах страхования. Закрадывались сомнения – а смогу ли я вообще работать в этой совсем незнакомой для меня сфере? В тот момент мне это казалось почти непосильной задачей».

Несмотря на все сомнения, спустя всего месяц после трудоустройства в «Росгосстрах» Валентина Николаевна совершила свой первый самостоятельный полевой выход. Причем поехала в незнакомую для себя деревню и сразу же направилась в сельскую администрацию. Представившись там сотрудникам как новый страховой агент «Росгосстраха», попросила у них помощи. Для начала страховому агенту дали список всех жителей деревни. Внимательно его изучив, Валентина Николаевна отправилась знакомиться со своими будущими клиентами. А встречая их во дворе или на пороге дома, обращалась к каждому по имени и отчеству – ведь она уже знала, как кого зовут. И сельчанам такой подход явно понравился.

Постепенно круг клиентов расширялся, и сегодня в страховом портфеле Валентины Ягуповой – более 360 договоров, в основном, строений. За годы работы Валентина Николаевна буквально сроднилась со своими клиентами и, выезжая в отдаленные поселения, чтобы пролонгировать договор, обязательно поинтересуется, что привезти: магазины сегодня есть не везде. И доставляет – кому лекарства, кому продукты, кому разные мелочи для хозяйства.

«Мы гордимся нашей Валентиной Николаевной и искренне за нее рады, – говорит директор филиала «Росгосстраха» в Брянской области Евгений Макаров. – Несколько лет назад был такой момент, когда она одна представляла в Трубчевске все подразделение «Росгосстраха», потому что вся команда, включая руководителя и МАГа, решила поменять место работы. Несмотря на возникшие сложности, Валентина Николаевна справилась с этой задачей! Осталась верна «Росгосстраху» и успешно развивает страхование на этой территории, наращивая объемы и увеличивая клиентскую базу по имущественным видам страхования. Сегодня в агентский центр в Трубчевске приходят новые люди, он уверенно развивается, показывает хорошую рентабельность. И в этом немалая заслуга Валентины Николаевны Ягуповой. Ее верность выбранной профессии и своей компании, целеустремленность, активная жизненная позиция – пример не только для сотрудников «Росгосстраха», но и для всех, кто знаком с ней. Мы от души желаем нашей дорогой коллеге крепкого здоровья, счастья и оставаться такой же активной и доброжелательной еще много лет».

Pirelli сменила гендиректора в России

Генеральным директором «Пирелли Тайр Руссия» назначен Антон Терешин, ранее занимавший должность исполнительного директора компании. Прежний руководитель «Пирелли Тайр Руссия» Аймоне ди Савойя Аоста в конце 2022 года вернулся в Италию.

Как пишет портал Autonews.ru, Антон Терешин работает в «Пирелли Тайр Руссия» более 7 лет и ранее занимал должность исполнительного директора. В новом качестве перед ним поставлена задача по обеспечению эффективного управления компанией согласно принятой программе деятельности с решением всех оперативных вопросов в рамках собственных компетенций.

ООО «Пирели Тайр Руссия» имеет две производственные площадки: в Воронеже и Кирове, их производственная мощность составляет 2 млн и около 6 млн шин в год

соответственно. На предприятиях выпускаются шины под брендами Pirelli и Formula. Общий штат компании в России составляет около 2000 сотрудников. В марте 2022 года Pirelli приостановила инвестиции в шинные заводы в Воронеже и Кирове за исключением вложений, необходимых для обеспечения безопасности при выполнении операционной деятельности. В 2022

Википедия страхования